
 

 

Agenda globală accentuează tot mai pregnant problematica sustenabilității și a 
componentelor sale: Mediu, Social, Guvernanță (ESG). A devenit necesară evaluarea 
activității corporațiilor și a instituțiilor din perspectiva sustenabilității care aduce, 
astfel, schimbări de paradigmă, standarde și reguli noi, adaptare a instrumentelor și 
politicilor, provocări și oportunități pentru sectorul privat, autorități, dar și pentru 
fiecare dintre noi. Fără doar și poate, sustenabilitatea, în toate formele ei, este una 
dintre cele mai mari provocări ale societății de azi. De la schimbările climatice care ne 
amenință atât planeta, cât și pe noi, până la inegalitate sau sănătate financiară precară. 
Provocările cresc, iar guvernele și afacerile trebuie să acționeze rapid. Lumea se 
schimbă, iar banking-ul și companiile trebuie să se schimbe în același ritm. 
 

Sustenabilitatea sau dezvoltarea durabilă este definită în Raportul Brundtland ca 
fiind acea dezvoltare ce răspunde nevoilor prezentului fără a compromite capacitatea 
generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi. Premisa este că resursele sunt 
finite și, prin urmare, ar trebui folosite în mod responsabil pentru a se asigura că sunt 
suficiente pentru generațiile viitoare, fără a scădea calitatea vieții actuale. 
 

Realitatea climatică și cea economică demonstrează, însă, că impactul este deja 
semnificativ în prezent, nu mai vizează doar generațiile viitoare. Credem că problemele 
de mediu, sociale și de guvernanță corporativă (ESG) pot afecta performanța și pot 
provoca deja pierderi considerabile, iar tranziția către o economie circulară, alături de 
politici publice adecvate în domeniul social, al inovației, digitalizării și guvernanței, 
devin imperative pentru o dezvoltare durabilă și echitabilă a societății. 
 

De aceea, Finmedia  și revista Piața Financiară  organizează pe 13 iunie 2024, 
conferința „ESG: Ce impact are sustenabilitatea în competitivitate, cum generează 
diferența și cum ajută”, prin ale  cărei dezbateri și prezentări ne dorim să venim în 
sprijinul celor care se află în căutarea de bune practici în domeniul sustenabilității și 
a celor care iau decizii în funcție de importanța pe care o entitate o acordă acestui 
subiect. 

 
 



AGENDA 

10:10-10.30   WELCOME COFFEE 

10:30-11.45   BANKING SUSTENABIL: cum se decarbonizează un portofoliu de credite și ce 
 impact are acest proces asupra relației bancă-client 

Moderator: Codruț Nicolau, fondator Sustain Future, training și consultanță ESG & 
sustenabilitate  

 Sectorul bancar, riscul climatic și evaluarea propriului portofoliu de credite; Ce
înseamnă evaluarea riscurile ESG pentru portofoliile de credite 
 Impactul asupra strategiei și politicii de risc
 Evidențierea unor riscuri crescute de ESG pot avea impact în ratingul clientului?

Pot influența accesul la finanțare? Pot influența prețul finanțării? 
 Ce înseamnă o finanțare sustenabilă? Ce impact are în business și în economie?

Speakeri: 
 Lidia Capmare, Director Departament Fonduri Europene, Programe Naționale

și Parteneriate EUNAT, BRD-GSG
 Adina Elena Călin, Director Produse și Servicii Bancare, CEC Bank
 Ramona Costache, ESG Deployment Specialist, UniCredit Bank
 Diana Mazurchievici, Director Relatia cu Investitorii si ESG, Banca Transilvania

 

// Codruț Nicolau este fondatorul Sustain Future, o companie de training și consultanță în ESG și 
sustenabilitate. Anterior, a fost executiv în sistemul bancar (Director General Adjunct de bancă), Membru în 
Consiliul de administrație de Instituție Financiară și CEO de companie multinațională. Codruț este 
ambasadorul Universității Cambridge în România, pentru programele de sustenabilitate și este certificat GRI 
Profesional și CESGA – acreditarea oferită de EFFAS – Asociația analiștilor financiari europeni. 
   Sustain Future integrează trei expertize diferite: cea de business development, cea financiară și cea solicitată 
de  noul cadru de sustenabilitate. Oferta de cursuri a companiei se poate descărca aici www.sustainfuture.ro // 

12:00-13.15   RAPORTARE ȘI CONFORMITATE: 
 ce înseamnă și cum se pregătesc jucătorii din piață 

Moderator: Norel Moise, redactor șef revista Piața Financiară  

 Activitatea corporațiilor și a instituțiilor din perspectiva sustenabilității:
schimbări de paradigmă, standarde și reguli noi, adaptare a instrumentelor
și politicilor, provocări și oportunități pentru sectorul privat și autorități

 Are statul român o strategie care să orienteze firmele și creditorii în domeniul
energiei verzi?

 Parteneriatul, esențial în relația dintre investitori și antreprenori sau managerii
companiilor

 Cum pot firmele să fie conștiente de riscul climatic și de implicațiile asupra
afacerii lor?

 Nevoia de strategii și ținte clare de reducere a amprentei de carbon, de limitare a
impactului asupra mediului și ușurarea adaptării la noile condiții de mediu

Speakeri: 
 Monica Marilena Avram, Director Adjunct, Ministerul de Finanțe
 Andreea Nica, Vicepreședinte CFA
 Cosmin Păunescu, Șef Serviciu, Serviciul Supraveghere Prudențială, ASF
 Gabriel–Andrei Țecheră, Corporate Governance & IR Director, Transport Trade

Services
 Ovidiu Bold, Partener, David si Baiaș
 Dana Dobrescu, Corporate & Government Affairs Manager, Mondelez Romania

13:30-14.30 Networkink Lunch 

http://www.sustainfuture.ro/

